

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章 《推进中国式现代化需要处理好若干重大关系》

(接1版)在推进中国式现代化新征程上,首先要守好中国式现代化的本和源、根和魂,毫不动摇坚持中国式现代化的中国特色、本质要求和重大原则,确保中国式现代化的正确方向。同时,要把创新摆在国家发展全局的突出位置,顺应时代发展要求,着眼于解决重大理论和实践问题,积极识变应变求变,大力推进理论创新、实践创

新、制度创新、文化创新以及其他各方面创新,不断开辟发展新领域新赛道,塑造发展新动能新优势。四是效率与公平的关系。中国式现代化既要创造比资本主义更高的效率,又要更有效地维护社会公平,更好实现效率与公平相兼顾、相促进、相统一。五是活力与秩序的关系。在现代化的历史进程中,处理好这对关系是一道世界性难

题。中国式现代化应当而且能够实现活而不乱、活跃有序的动态平衡。六是自立自强与对外开放的关系。推进中国式现代化,必须坚持独立自主、自立自强,坚持把国家和民族发展放在自己力量的基础上,坚持把我国发展进步的命运牢牢掌握在自己手中。要不断扩大高水平对外开放,拓展中国式现代化的发展空间。

坚定不移朝着强国建设、民族复兴的宏伟目标奋勇前进

——热烈庆祝中华人民共和国成立七十四周年

(接1版)实践证明,“两个确立”是战胜一切艰难险阻、应对一切不确定性的最大确定性、最大底气、最大保证,对新时代党和国家事业发展、对推进中华民族伟大复兴历史进程具有决定性意义。

复兴,就一定能够把我国发展进步的命运牢牢掌握在自己手中,建设中华民族现代文明。

首要任务,围绕推动高质量发展,完整、准确、全面贯彻新发展理念,加快构建新发展格局,努力实现全年经济社会发展目标。

当今世界变乱交织,百年变局加速演进,我国发展战略机遇和风险挑战并存。时与势在我们一边,这是我们定力和底气所在,也是我们的决心和信心所在。在庆祝中华人民共和国成立74周年招待会上,习近平总书记指出:“新征程上,我们的前途一片光明,但脚下的路不会是一马平川。团结就是力量,信心赛过黄金。”始终高举中国特色社会主义伟大旗帜,坚持走中国特色社会主义道路,统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局,坚持以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴

现代化不会从天上掉下来,而是要通过发扬历史主动精神干出来。习近平总书记强调:“唯有始终保持锐意进取、敢为人先、迎难而上的奋斗姿态,积极担当作为、敢于善于斗争,才能胜利推进强国建设、民族复兴的历史伟业。”奋进新征程,我们要增强历史主动、发扬斗争精神,增强志气、骨气、底气,知难而进、迎难而上,全力战胜前进道路上各种风险挑战,依靠顽强斗争打开事业发展新天地;要深刻认识“团结奋斗是中国人民创造历史伟业的必由之路”,在党的旗帜下团结成“一块坚硬的钢铁”,心往一处想、劲往一处使,拧成一股绳,汇聚同心共圆中国梦的强大合力;要牢记高质量发展是全面建设社会主义现代化国家的

大道之行,壮阔无垠;大道如砥,行者无疆。以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴,我们具有无比广阔的时代舞台,具有无比深厚的历史底蕴,具有无比强大的前进定力。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大精神,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,踔厉奋发、团结奋斗,为全面建设社会主义现代化国家开好局起好步,在中国式现代化的康庄大道上谱写时代华章。
(新华社北京9月30日电)

解放军驻香港部队官兵和香港中小学师生代表赴乌蛟腾烈士纪念园开展纪念活动

新华社香港9月30日电 (记者 褚萌萌)中国人民解放军驻香港部队官兵代表和香港中小学师生代表30日前往位于香港新界的乌蛟腾烈士纪念园,瞻仰抗日英烈纪念碑,并向在抗日战争时期英勇牺牲的革命先烈敬献花篮,表达缅怀之情。敬献花篮仪式中,参加活动的驻香港部队官兵代表、原东江纵队港九大队老战

士代表和香港中小学师生代表等庄严肃立列队。驻香港部队仪仗兵迈着威武庄重的步伐就位,全场高唱国歌,然后集体默哀、敬读碑文、敬献花篮。

位,忠实履行使命,为建功强军事业贡献力量。

参加活动的驻香港部队官兵表示,追思革命先烈的大义凛然,内心感到无比崇敬,要从先烈们身上汲取信仰的力量,坚定理想信念,赓续先烈遗志,立足本职岗

抗日战争期间,香港新界乌蛟腾村是中国共产党领导的东江纵队港九大队的重要据点之一,为缅怀革命先烈而修建的乌蛟腾抗日英烈纪念碑,于2015年被国务院列入第二批国家级抗战纪念设施、遗址名录。

杭州亚运会赛事集锦

网球——张之臻夺得男单冠军

9月30日,张之臻庆祝夺冠。当日,在浙江杭州奥体中心网球中心进行的杭州亚运会网球男子单打决赛中,中国选手张之臻以2比0战胜日本选手锦贯阳介,夺得冠军。
新华社记者 程敏 摄

跳水——男子双人三米跳板决赛赛况

9月30日,中国组合严思宇(右)/何超在比赛中,他们以422.55分获得冠军。当日,杭州亚运会跳水项目男子双人3米跳板决赛在杭州奥体中心游泳馆举行。
新华社记者 薛宇舫 摄

2023年全国“敬老月”活动将于10月开展

新华社北京9月30日电 (记者 高蕾 丁小溪)为贯彻落实积极应对人口老龄化国家战略,弘扬中华民族孝亲敬老传统美德,营造养老孝老敬老良好社会氛围,全国老龄工作委员会近日印发通知,于2023年10月1日至31日开展2023年全国“敬老月”活动。此次活动以“实施积极应对人口老龄化国家战略,推进无障碍环境共建共享”为主题。

通知还提出,持续加强养老诈骗防范与治理,重点加强电信网络诈骗、非法集资等风险监测和预警提示,强化老年产品质量安全监管,着力维护老年人合法权益。加大老年人反诈知识宣传力度,发布典型案例,打造宣传品牌,切实增强老年人防范意识。支持法律援助机构、公证机构等组织开展形式多样的普法宣传活动,提供优质高效的法律服务,让法律服务更好惠及老年群体。

新华简讯

中国舞剧《花木兰》在华盛顿上演

9月29日晚,中国民族舞剧《花木兰》在美国首都华盛顿的肯尼迪表演艺术中心上演。
新华社记者 刘杰 摄

“建筑当代中国”展在伦敦举行 呈现中国城市化进程风貌

新华社伦敦9月29日电 (记者 杜娟)由英国皇家建筑师学会主办的“建筑当代中国”展览29日在伦敦拉开帷幕,展览旨在向国际建筑界介绍中国建筑师以及中国城市化进程的发展和风貌。

中国移动 China Mobile 全球通 无忧行

一带一路十年繁华 畅享世界 移动相伴

国际漫游流量畅享3大优惠

- 10. 一带一路,享十惠,流量包低至**10元/天**
- 15. 畅玩港澳,移起来,港澳国庆特惠,**15元/天**
- 1+1 乐享全球,快乐加倍,八种国漫包买一享二

全球通国庆3大专属福利

- 150. **150元**国际交通出行权益
- 500. “一带一路”境外游精品路线(最高立减**500元**)
- 2. 主题公园套票特惠购买+附赠景点讲解兑换券**2张**

活动时间 2023年9月20日-10月20日
*活动办理规则以活动具体办理页面为准

扫码了解更多